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I. Az önkormányzat 2022. évi belső ellenőrzési tervében meghatározott ellenőrzések
Az ellenőrzési vizsgálatok a 104/2021. (XI. 30.) számú önkormányzati határozattal elfogadott éves munkaterv alapján kerültek elvégzésre.
Az elvégzett ellenőrzések, melyek a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről   és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 21. §-a alapján szabályszerűségi ellenőrzésnek minősülnek, az alábbi területekre terjedtek ki:
1. Kisújszállási Polgármesteri Hivatal: Az önkormányzat által a civil szervezetek, sportegyesületek részére nyújtott támogatások elszámolásának ellenőrzése.
2. Kisújszállás Város Önkormányzata: A 2013-2020 között megvalósuló pályázatok munkafolyamatainak ellenőrzése
3. Kisújszállási Városgazdálkodási Nonprofit Kft: Az Önkormányzat által saját tulajdonú Kft-től megrendelt szolgáltatások teljesítésének és elszámolásának ellenőrzése
4. Kisújszállási Polgármesteri Hivatal: Vagyonkataszter ellenőrzése.

II.  Az ellenőrzések személyi és tárgyi feltételei, a tevékenységet segítő és akadályozó tényezők: 
A Kisújszállási Polgármesteri Hivatal a belső ellenőrzési feladatok elvégzésére 2022-ben 1 fő belső ellenőrt alkalmazott. A belső ellenőrzés végrehajtását akadályozó tényező nem volt.
III. Az ellenőrzések fontosabb megállapításai:

(Megjegyzés: Az ellenőrzések számozására a belső ellenőrzési tervnek megfelelően került sor.)


1. számú ellenőrzés:

Az ellenőrzés tárgya, címe: Az önkormányzat által a civil szervezetek (sportegyesületek) részére nyújtott támogatások felhasználásának ellenőrzése.

Az ellenőrzés célja: annak megállapítása, hogy az önkormányzat által a civil szervezetek, sportegyesületek részére nyújtott támogatások, odaítélése és felhasználása szabályszerűen történt-e.

Az ellenőrzött szerv, szervezeti egység: a Kisújszállási Polgármesteri Hivatal
Az ellenőrzött időszak:	2021. év
Megállapítások:
2021-ben Kisújszállás Város Önkormányzata összesen 56 db pályázatot támogatott 16 896 000 Ft vissza nem térítendő támogatáskeretében összesen 11 támogatási körben.

1. Civil szervezetek rendezvényeinek támogatása

Kisújszállás Város Önkormányzata a Kisújszállási Művelődési Központ és Könyvtár intézményén keresztül 2021. évi költségvetésről szóló 1/2021. (II. 03.) önkormányzati rendeletben 500 000 Ft-os keretet biztosított vissza nem térítendő támogatásra a Kisújszálláson működő civil szervezetek rendezvényszervezésére.
2021-ben 13 darab pályázat érkezett be a Kisújszállási Polgármesteri Hivatal kijelölt munkatársához határidőn belül.

Az ellenőrzött megállapodások megkötése formai és tartalmi követelményeknek megfelelnek, az elszámolások mellet a kifizetés igazolása, valamint a számla másolat rendelkezésre áll, melyeken fel van tüntetve a felhasználás jogcíme fel van tüntetve.
Összesen kifizetett vissza nem térítendő támogatás 500 000 Ft volt 13 db rendezvényre.
A civil szervezetek a pályázatban elnyert és a megállapodásban rögzített feltételek mellett mindenki elszámolt.
Az eredeti számlákat a pénzügyi osztály munkatársa ellenőrizte a megállapodásban rögzítetteknek megfelelően. 
Elszámolt támogatási összeg: 500 000 Ft.

2. Helyi kiadványok támogatása

Kisújszállás Város Önkormányzata a Kisújszállási Művelődési Központ és Könyvtár intézményén keresztül a 2021. évi költségvetésről szóló 1/2021 (II. 03.) önkormányzati rendeletben rögzített keretből adott vissza nem térítendő támogatást a kisújszállási kiadványok támogatására.
A 11/2021. (VI. 24.) számú /H/ bizottsági határozat alapján 5 kiadványra összesen 250 000 Ft értékben lett megállapítva vissza nem térítendő támogatás.
Megállapodás mind az 5 kiadványra megtörtént, tartalmi és formai szabályoknak megfelelően.
A pénzügyi elszámolás mellett megtalálható a számlák másolata, melyen fel van tüntetve, milyen pályázatra lett elszámolva a felhasznált összeg.


3. Nyári táborok támogatása

Kisújszállás Város Önkormányzata a Kisújszállási Művelődési Központ és Könyvtár intézményén keresztül a 2021. évi költségvetésről szóló 1/2021. (II. 03.) önkormányzati rendeletben rögzített keretből adott vissza nem térítendő támogatást a Kisújszálláson megrendezésre kerülő nyári táborok megszervezésének költségeire.
Határidőben 14 db pályázat érkezett és meg is rendezték a táborokat.  A felhasznált támogatások összesen 500 000 Ft értékben lettek kifizetve.
A megállapodások tartalmi követelményei megfeleltek, valamint a pénzügyi elszámolás előírásoknak megfelelően megtörtént.


4. Helyi székhellyel rendelkező civil szervezetek székhelykarbantartására adott támogatása

Kisújszállás Város Önkormányzata a Kisújszállási Művelődési Központ és Könyvtár intézményén keresztül a 2020. évi költségvetésről szóló 1/2021. (II. 03.) önkormányzati rendeletben rögzített keretből adott vissza nem térítendő támogatást a Kisújszálláson működő civil szervezetek részére székhelykarbantartásra.
A pályázati kiírásra 4 db pályázat érkezett. 2021. júliusában mind a 4 civil szervezettel megszületett a támogatási megállapodás összesen 300 000 Ft értékben.
Az elszámolás az előírásnak megfelelően és időben megtörtént, az elszámolás mellé számla másolatokat is becsatoltak.

5. Civil szervezetek működésével kapcsolatban felmerült költségek támogatása


Kisújszállás Város Önkormányzata a Kisújszállási Művelődési Központ és Könyvtár intézményén keresztül a 2021. évi költségvetésről szóló 1/2021. (II. 03.) önkormányzati rendeletben rögzített keretből adott vissza nem térítendő támogatást a Kisújszálláson működő civil szervezetek működésével kapcsolatban felmerült költségekre.
Összesen 5 db megállapodás született 1 750 000 Ft értékben.
A szervezetek időben és az előírásoknak megfelelően elszámolt a támogatási összeggel.
Az elszámolás mellé becsatoltak számla másolatot is, amelyeken fel van tüntetve mely támogatási forrás keretén belül történt az elszámolás.


6. Szabadidősport cél jellegű támogatása

A helyi sporttevékenység támogatásáról szóló 16/2015. (IV. 29.) önkormányzati rendelet 6. § (1) c) pontja és (2) bekezdésében kapott átruházott hatáskörében eljárva a 14/2021. (VI. 24.) számú /H/ bizottsági határozatával pályázatot írt ki 2021. évi szabadidősport-programok támogatására.
Összesen 6 db megállapodás született, melynek tartalmi és formai követelményei jogszabálynak megfeleltek. Az összes vissza nem térítendő támogatás 500 000 Ft volt, mellyel időben el is számoltak.

7. Köznevelési intézmények rendezvény támogatása

Ezen jogcím alatt 2021-ben nem született megállapodás, a köznevelési intézmények nyári táborozás keretében juthattak vissza nem térítendő támogatásokhoz.


8. Sportegyesületek 2020. évi működési, tárgyi eszközök beszerzésének támogatása

Az Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló rendeletben biztosított Sportalap működési alapja terhére a 23/2021. (III. 03.) számú polgármesteri határozat alapján 3 szervezet összesen 9 321 000 Ft támogatásban részesült.
A 3 szervezet időben és az előírásoknak megfelelően elszámolt a támogatási összeggel.


9. Sportegyesületek utánpótlás-nevelési feladatok támogatása


A helyi sporttevékenység támogatásáról szóló 16/2015. (IV.29.) önkormányzati rendelet 6. § (1) bekezdés c) pontja alapján, valamint az önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló rendeletben biztosított Sportalap utánpótlás kerete terhére, a 22/2021. (III. 04.) számú polgármesteri határozat alapján utánpótlás-nevelési feladatok ellátásához adott vissza nem térítendő támogatást az önkormányzat a Kisújszállási Súlyemelő és Szabadidő Se és a Kisújszállási Sport Egyesület részére összesen 2 300 000 Ft értékben. A két egyesület a megállapodásban rögzített feltételek mellet időben elszámolt a kapott támogatás összegével.

10. Sportegyesületek üzemeltetésének támogatása

A helyi sporttevékenység támogatásáról szóló 16/2015. (IV. 29.) önkormányzati rendelet 6. § (1) bekezdés a) pontja alapján átruházott hatáskörben sportalap ingatlanok karbantartására, fejlesztésére adott vissza nem térítendő támogatást az önkormányzat. 2021. évben a Kisújszállási Sportegyesület kapott összesen 975 000 Ft-ot, mellyel időben a megállapodás szerinti feltételek szerint el is számolt.


11. Sportegyesületek ingatlan karbantartása 

A helyi sporttevékenység támogatásáról szóló 16/2015. (IV.29.) önkormányzati rendelet 6. § (1) bekezdés a) pontja alapján átruházott hatáskörben sportalap ingatlanok karbantartására, fejlesztésére adott vissza nem térítendő cél jellegű támogatást az Önkormányzat. 2021. évben 3 szervezet összesen 500 000 Ft értékben.
A támogatással Kisújszállási Súlyemelő és Szabadidő Sportegyesület, Kisújszállási Lövészklub, valamint a Kisújszállási Sport Egyesület időben és a megállapodásban rögzítetteknek megfelelően számoltak el összesen 500 000 Ft összegben.

Főbb megállapítások a következők:

2021. év ismét nehéz időszakot hozott az önkormányzat életébe, a pandémiás helyzet folytatódott, de ettől függetlenül közel azonos összegben támogatta a civil szervezetek törekvéseit, mint 2020-ban. Az általam ellenőrzött elszámolások megfeleltek az előírásoknak. A szervezetek időben elszámoltak a kapott támogatásokkal.
A 2020. évben történt belső ellenőrzési javaslatban foglaltak, miszerint az elszámolási íven a számla kibocsájtó neve és a bizonylat sorszáma szerepeljen részben teljesült. A számla sorszáma szerepel rajta, a kibocsájtó nem.
Többször lett javaslatot megfogadva az elszámolás mellé számla másolatok becsatolása minden esetben megtörtént. 
Az önkormányzat kisujszallas.hu/pályázatok/Az önkormányzat és intézményei, illetve a társulások által nyújtott, az államháztartásról szóló törvény szerinti költségvetési támogatások menüpontban eleget tesz a jogszabályban előírt közzétételi kötelezettségének.

Az ellenőrzés nyomán kialakított vélemény a vizsgált területről, illetve folyamatokról összességében:

Az elmúlt években többször lett ellenőrizve a civil szervezetek (sportegyesületek) vissza nem térítendő támogatását megcélzó vizsgálat, s mindannyiszor kisebb szabálytalanságokra derült fény.
Összességében azonban megállapítható, hogy a vissza nem térítendő támogatások a megfelelő célra lettek felhasználva és a megállapodásokban rögzített feltételek mellett el is lett számolva határidőben. A hiányosságok feltárását követően ezen pontatlanságok a jövőben orvosolhatóak.



2. számú ellenőrzés: 
Az ellenőrzés tárgya, címe: Kisújszállás Város Önkormányzata: A 2013-2020 között megvalósuló pályázatok munkafolyamatainak ellenőrzése

Az ellenőrzés célja: Annak megállapítása, hogy a pályázatok lebonyolítása hatékonyan megtörtént

Az ellenőrzött szerv, szervezeti egység: Kisújszállás Város Önkormányzata

Az ellenőrzött időszak:	2021. év		
Megállapítások:
Magyarország a Széchényi 2020 pályázati rendszer keretén belül összesen 7 operatív programcsoportban hirdetett meg pályázatokat összesen 7 480 milliárd forint összegben.
A Kisújszállás Város Önkormányzata a 2013-2020 között több pályázatra is sikeresen pályázott. Az önkormányzat elképzeléseinek megvalósulásához szükséges pályázatokat a Kisújszállás Polgármesteri Hivatal Városfejlesztési Osztályának munkatársai készítik elő és írják meg. A speciális szakértelmet igénylő tervek elkészítése külső szakemberek által történik. A közbeszerzési eljárások lebonyolítását az uniós projektekre és értékhatárokra vonatkozó előírások miatt belső és külső szakember is végezte ezen időszak alatt. 2020. január 1-jétől az építési kivitelezések közbeszerzési értékhatára a korábbi 25 millió Ft-ról 50 millió Ft-ra növekedett, emiatt több pályázat esetében nem volt szükség közbeszerzési eljárás lefolytatására.

A pályázatok lebonyolítását szintén az osztály munkatársai látják el. E tevékenység részei: a beszerzési eljárások, hazai támogatású 300 millió Ft alatti építési közbeszerzések lebonyolítása, kifizetési kérelmek, támogatási szerződésmódosítások elkészítése, kisajátítási eljárások, földhivatali eljárások előkészítése, engedélyeztetési eljárások egy részének a lebonyolítása. A vállalkozási, megbízási típusú szerződéseket az osztály jogi végzettségű munkatársa készítette. Az engedélyes és kiviteli tervek tervellenőrzését is az osztály munkatársai látják el a főállású alpolgármesterrel együttműködve. Alapelv, hogy minden tervet legalább két fő nézzen át a tervhibák kiszűrése érdekében. A kisajátítási és földhivatali eljárásokat a jegyzővel és az aljegyzővel közösen végzik.

Ahogy minden munkahelyen, itt is megfigyelhető volt fluktuáció, amely ezt az osztályt sem kímélte, az évek során több személyi változás is történt. A körülményekhez folyamatosan alkalmazkodtak, s ezalatt a 8 év alatt több sikeres pályázat valósult meg városban. A feladatok átadás-átvétele természetesen időt igényelt, mint ahogy az új munkatársak betanítása is.

Az osztályon dolgozó ügyintézővel folytatott egyeztetés folyamán kiderült, hogy a pályázati folyamat első mozzanata a fejlesztési célok meghatározása, majd ezekhez az elképzelésekhez keresik meg a megfelelő pályázatokat. A kiírt pályázatokat egy pályázat menedzser előfizetésen keresztül is figyelik, ahol az összes, az országban meghirdetett pályázat megtalálható.
Természetesen vannak visszatérő pályázatok is, melyek ismétlődnek, de vannak konkrét tevékenységre, beruházásra kiírtak is.
A pályázati kiírások megtekintése és az átfogó egyeztetések után - melyek a polgármesterrel, valamint az alpolgármesterrel történnek legtöbbször - kerül eldöntésre, hogy mely kiírásra nyújt be pályázatot az önkormányzat. A kiírt pályázatoknál fontos kritérium a támogatási intenzitás, valamint a pályázat fenntartására vonatkozó feltételek. Többségében beruházásra adnak be pályázatot.
A beadott dokumentációt még hiánypótoltathatják, pozitív döntés után megküldik a támogatói szerződést, megkezdődik a megvalósítási szakasz.
Megvalósítás alatt többek között az alábbi dokumentációkat kell beszerezni: engedélyes kiviteli tervek, kivitelező kiválasztása/ közbeszerzés, műszaki ellenőrzés, költségelszámolási táblázatok vezetése.

A projekt előrehaladásáról úgynevezett mérföldkövenként beszámolót kell készíteni, melyhez kapcsolódik a kifizetési kérelem és a vonatkozó pénzügyi elszámolás. A sikeres pályázat megvalósulása több évig is tarthat. Egy pályázat akkor zárul le, amikor a záró kifizetési kérelem is befogadásra kerül, s a fenntartási időszak ekkor kezdődik el, ha van ilyen meghatározva.
A polgármesteri hivatal munkájáról évről-évre beszámoló készül a képviselő-testület részére, ahol mellékletben tájékoztatás készül az adott évben beadott (sikeres, elutasított) pályázatokról, valamint a folyamatban lévő projektekről.

A 2013-2020 közötti időszak főbb adatai kivonatolva:

2013:
Nyertes, megvalósítás alatt lévő pályázatok: 13 db
Benyújtott, nem nyertes pályázatok: 6 db
elbírálás alatt lévő pályázatok: 5 db

2014:
közbeszerzések száma: 12 db
megnyert és megvalósítás alatt álló pályázatok száma: 9 db
pályázat előkészítések száma: 14 db

2015:
közbeszerzések száma: 4 db
megnyert és megvalósítás alatt álló pályázatok száma: 14 db
benyújtott pályázat előkészítések száma: 17 db
2016:
közbeszerzések száma: 1 db
megnyert és megvalósítás alatt álló pályázatok száma: 15 db
benyújtott pályázat előkészítések száma: 12 db
2017:

közbeszerzések száma: 2 db
megnyert és megvalósítás alatt álló pályázatok száma: 8 db
benyújtott pályázat előkészítések száma: 11 db
2018:
közbeszerzések száma: 17 db
megnyert és megvalósítás alatt álló pályázatok száma: 23 db
benyújtott pályázat előkészítések száma: 6 db

2019:
megnyert és megvalósítás alatt álló pályázatok száma: 18 db
benyújtott pályázat előkészítések száma: 5 db

2020:
megnyert és megvalósítás alatt álló pályázatok száma: 21 db
benyújtott pályázat előkészítések száma: 4 db


A felsorolt pályázatokon kívül több hazai és egyéb pályázati anyagot is benyújtottak az osztály munkatársai. A felsorolásban a nem nyertes pályázatok nem lettek feltüntetve, a későbbiekben célszerű lenne ezek áttekintése, hogy miért kerültek elutasításra ezen törekvések.
Az önkormányzat a 2013-2020-as periódusban jelentős számú beruházást valósított meg a városban, amelyek viszonylag gördülékenyen zajlottak le és folyamatosan alkalmazkodni tudtak mind a gazdasági változásokhoz, mind a személyi változásokhoz. A jövőben célszerűbb lenne jobban belelátni adott pályázatokba több dolgozónak is, hogy az esetleges munkavállalói jelenlétet akadályozó események könnyebben kiküszöbölhetőek legyenek. Természetesen ez nehezen kivitelezhető a munkavállalók egyéb munkakörébe tartozó feladatok elvégzése mellett.

Főbb megállapítások a következők:

Kisújszállás Város Önkormányzata 2013-2020 között jelentős számú beruházást valósított meg Kisújszálláson, melyek főként Európai Uniós támogatásból jöhettek létre. A pályázatok benyújtását és a nyertes beruházásokat a Polgármesteri Hivatal munkatársai koordinálják folyamatosan az első lépéstől a fenntartási időszak utolsó napjáig. A városfejlesztési munkatársak folyamatosan egyeztetnek a polgármesterrel és az alpolgármesterrel, s a döntések ezen megbeszélések útján születnek meg. A folyamat sokszor határidőkhöz kötött, melyet a pályázati felügyeleti szerv határoz meg. A tervek megvalósulása érdekében többszöri egyeztetés szükséges, mire az elképzeléseknek és a kiírásnak megfelelően összeáll a pályázati anyag.

Az ellenőrzés nyomán kialakított vélemény a vizsgált területről, illetve folyamatokról összességében:

A Kisújszállási Polgármesteri Hivatal Városfejlesztési és Üzemeltetési Osztálya pályázatírásban részt vevő munkatársai feladatköre jelentős részét lefoglalja a pályázatok nyomonkövetése és koordinálása, s munkájukat nem segíti elő, hogy esetleges személyi akadályoztatás (betegség, tartós távollét) esetén nem látnak bele teljeskörűen egymás munkájának folyamataiba. Ennek következménye, hogy a meghatározott határidőket kimaxolva tudnak egy-egy felmerülő feladatra reagálni, a követelményeket teljesíteni.
Az ügyintézők az elmúlt időszak alatt alapos ismerteket szereztek a pályázati felületek használatában, s azok általános működésében. A pályázati mérföldköveket folyamatos egyeztetések övezik. Minden évben több pályázati igényt nyújtottak be, s e mellett a nyertes pályázatok menedzselése is folyamatos volt. A benyújtott pályázatok között természetesen több is sikertelen volt. A jövőben célszerű ezek vizsgálata, hogy ha lehetséges a bennük felmerülő hibákat ki lehessen küszöbölni.

3. számú ellenőrzés:
Az ellenőrzés tárgya, címe: Az Önkormányzat által saját tulajdonú Kisújszállási Városgazdálkodási Nonprofit Kft -től megrendelt szolgáltatások teljesítésének és elszámolásának ellenőrzése

Az ellenőrzés célja: Annak megállapítása, hogy a szolgáltatások megvalósulásának és pénzügyi elszámolása szabályszerűen történt-e.

Az ellenőrzött időszak:	2021. év		
	
Megállapítások:
A Kisújszállás Városgazdálkodási Nonprofit Kft. 2021. évben is több ágazaton sokrétűen végzi feladatait. Kisújszállás Város Önkormányzata is évről évre a Kft.-t bízza meg bizonyos feladatok ellátására. Ezen feladatok közül az alábbi szerződések képzik az ellenőrzés területeket:

· Kisújszállás bel- és csapadékvíz elvezető rendszer átemelő műtárgyainak karbantartási ellenőrzési feladataira kötött KJ1/4324-2/2021 ügyszámú szerződés.

· Kisújszállás Város területén a szerződés 1-től 4-ig sorszámozott mellékletei szerinti helyeken, a kátyúzás (1. melléklet), nagyfelületű aszfaltozás (2. melléklet), útalap kátyúzás, karbantartás (3. melléklet), mart aszfalt makadám kőszórásos útalap kátyúzás (4. melléklet), valamint a Kisújszállás 0695 hrsz-ú 3,5 m un. Dália telepi út, Kakat éri főcsatornán átvezető hídhoz csatlakozó, a hídpillér ideiglenes helyreállítása során megbontott, 11,7 m útpálya szerkezet helyreállítási munkálatainak megvalósítására kötött KJ1/9637-2/2021 ügyszámú szerződés

· Kisújszállás Város közigazgatási területén a hó és síkosság-mentesítési feladatokat 2021. december 1. és 2022. április 30 közötti KJ1/10021-4/2021 ügyszámú szerződés

Kisújszállás bel- és csapadékvíz elvezető rendszer átemelő műtárgyainak karbantartási ellenőrzési feladatai
Kisújszállás Város Önkormányzata évről évre szerződésben bízza meg a Kisújszállási Városgazdálkodási Nonprofit Kft-t a bel- és csapadékvíz elvezető rendszer karbantartására. 2021. március 5. napján keletkezett szerződés a 2021. február 1 és 2022. január 31. közötti időszakra vonatkozóan. A szerződés a 2021. évi költségvetés elfogadása után lett megkötve a jogszabályoknak megfelelően. A feladat elvégzés folyamatos, szerződést minden évben felülvizsgálják és újat kötnek. A szerződés és annak mellékletei részletesen leírják a kötelezettségeket. A Kft. a tevékenységet 14 000 000 Ft+ÁFA összegben végezte el, melyet havonta számlázott ki az önkormányzatnak.
A számlák mellékletei a következők:
Ellenőrzési és karbantartási naplók, melyeken szerepel a mindennapos munkafolyamat, feltüntetve a munkakezdést, a létszámot, a felhasznált gépeket. A naplók vezetésében pontatlanságok fedezhetők fel. Kiadási raktárbizonylatok, melyek a felmerülő karbantartási anyagokat, üzemanyagot, alkatrészeket tartalmazzák jármű szerinti bontásban
Időbéres jegy, a munkavállaló munkaszám/feladat szerinti bontásban történő feladat ellátása havi elszámolás szerint órára lebontva. Szállítólevelek.

A Kft. a CobraConto rendszerben rögzíti és könyveli feladatait. A benyújtott iratanyagban található főkönyvi számlakarton (7191) Bel és csap. víz elvez.karb.ktg számlán részletesen fel vannak tüntetve az ehhez a feladathoz szorosan kapcsolódó költségek. 
Ezekből látszik, hogy több költséget is ezen a feladaton számolnak el, például a gépjárművek biztosítási díját, műszaki vizsga, éves kártyadíj, mivel ezt bontani több költséghelyre nem tudják. A költségek között felmerülnek olyan közvetett költségek is, melyek szorosan nem tartoznak a feladat ellátásához, de közvetve hozzá kapcsolódik, pl. irodai dolgozók bérköltsége, épülethez kapcsolódó kiadások, melyek az általános költségekben vannak meghatározva. A Kft. Önköltségszámítási szabályzata 2015. január 1-jén keletkezett.
A főkönyvi kivonat költség végösszege meghaladja az önkormányzattal kötött ellenszolgáltatás értékét. Célszerű lenne a jövőbeni szerződéseket, vagy bizonyos területekre külön szerződést kötni, így az elszámolhatóság is átláthatóbb lehet.

Kisújszállás Város területén a szerződés 1-től 4-ig sorszámozott mellékletei szerinti helyeken, a kátyúzás (1. melléklet), nagyfelületű aszfaltozás (2. melléklet), útalap kátyúzás, karbantartás (3. melléklet), mart aszfalt makadám kőszórásos útalap kátyúzás (4. melléklet), valamint a Kisújszállás 0695 hrsz-ú 3,5 m un. Dália telepi út, Kakat éri főcsatornán átvezető hídhoz csatlakozó, a hídpillér ideiglenes helyreállítása során megbontott, 11,7 m útpálya szerkezet helyreállítási munkálatainak megvalósítása.

A felújításra szoruló kátyúzás menete a következőképpen zajlik: Az önkormányzati közterület felügyelők felmérik a város útszakaszait, melyek akár 0,2 m2-es kátyúkat is tartalmaznak. Ez a minimális javítás természetben nem kivitelezhető, a minimális útrész, ami a kivágáskor keletkezik 1 m2, e fölött lehet érdemi munkát elvégezni. A lista alapján az önkormányzat árajánlatot kért a Kft-től. Az árajánlat ismeretében ezen útszakaszok felülvizsgálata során csökkentették vissza a helyreállítani kívánt útfelület nagyságát, mivel adott összeg áll rendelkezésre az út-híd keretben és erre kér ismételten egy árajánlatot az önkormányzat. 
Az önkormányzat más vállalkozótól nem kért be árajánlatot, így a beruházást a Kft. végezte el.

Kisújszállás Város Önkormányzata 2021. augusztus 18-án kötött szerződést a címben szereplő feladat ellátására. A szerződésben ezen feladatot árajánlat szerint bruttó 40 053 976 Ft összegben kivitelezte a Kft. A szerződés részletezi a műszaki megvalósulás feltételeit, anyag és munkaigényeket. A számla műszaki ellenőrzés és átvétel után fizethető ki.
A Kft. az alvállalkozó feladatát egészítette ki. Az aszfaltozás előkészületi munkálatai során keletkezett felvert aszfalt elszállításában és annak tárolásában vesz részt
A benyújtott iratanyagok között ezen elszállítási, tárolási és koordinálási feladathoz kapcsolódnak a Kft. alkalmazottainak időbéres jegyei, melyen a dolgozó neve és adott hónapban a művezető által feljegyzett munkavégzése található feladat szerinti bontásban.
A munkavégzés folyamán kiadási raktárbizonylat alapján anyagfelhasználás is történt pl. beton, zúzott kő, stb., melyek az aszfaltozás alapjához szükséges anyagfelhasználások.
A benyújtott iratanyagban ehhez a feladathoz is külön Gyűjtő/főkönyvi számlakarton tartozik, melyen fel van tüntetve a felhasználás, bér és járulékai, valamint az alvállalkozói költségek.

Az önkormányzatnak teljesítésigazolás mellett 2 részszámla és egy végszámla lett megküldve. A teljesítés igazolás mellett szerepel „Kisújszálláson, az út-híd keret terhére 2021. évben elvégzésre kerülő helyreállítási munkálatokra” táblázat, amely tartalmazza a szerződés szerint elvégzett feladat részletezését. A Mart aszfalt makadám kőszórásos útalap kátyúzást a Kft készítette el, megállapítható, hogy a szerződéses összeg felhasználásra került.


Kisújszállás Város közigazgatási területén a hó és síkosság-mentesítési feladatokat 2021. december 1. és 2022. április 30 között
Kisújszállás Város Önkormányzata évek óta a Kft-vel köt szerződést a Kisújszállás város közigazgatási területének hó és síkosságmentesítésére. 2021. november 21-én kelt szerződés szerint 2021. december1 és 2022 április közötti időszakban látja el a feladatot, melyen belül 2021. december 1 és 2022 február 28. között készenléti időszak alatt folyamatosan rendelkezésre áll. A szerződés részletesen tartalmazza kötelezettségeket, valamint az ellenszolgáltatások részletezését. A készenléti díj havonta 422 500 Ft+ÁFA, amely a gépek és emberek folyamatosan készenlétben tartásához kapcsolódó költségeket tartalmazza.
A szerződés részletezi a különböző gépek óradíját és felhasználható anyagok költségét is.

A Kft. ügyvezetője nyilatkozott arról, hogy az elvégzendő feladathoz alvállalkozót nem vett igénybe. A nyilatkozatban leírja, hogy a só beszerzésére nem kapott árajánlatot. A szóbeli megbeszélés folyamán tájékoztatást kaptam arról, hogy a só beszerzése telefonos megkeresés útján történik, amikoris az ügyvezető több céggel is felveszi a kapcsolatot.
A beszerzett anyagokat a cég telephelyén tárolja, amely az időjárási viszontagságoknak ki van téve, s szavatossága rövid idejű. A só zárt térben történő tárolása megnövelné a szavatosságot, azonban erre a Kft-nek nincs lehetősége.

A Kft. 2021. december 1 és 2022. április között 2 számlát bocsájtott ki a megrendelőnek.

	
	Nettó
	ÁFA
	Bruttó

	2021. december
	2 959 075 Ft
	798 950 Ft
	3 758 025 Ft

	2022 január
	3 073 659 Ft
	829 888 Ft
	3 903 547 Ft



A számlák alátámasztásaként mellékelve van az „Anyagfelhasználás és feladatellátás kimutatása” havi és napi bontásban, valamint a síkosságmentesítési napló, mely tovább részletezi a feladat ellátásban részt vevő embereket, gépeket, azok munkaidejét és anyagfelhasználását, valamint a munkafolyamat leírását.
Az ellenőrzéshez benyújtott iratanyagban az anyagfelhasználáshoz kapcsolódó szállítólevelek másolatai is rendelkezésre állnak. Az „Anyagfelhasználás és feladatellátás kimutatása” mellékletben a készenléti idő időarányosan van kimutatva.
Az iratanyag tartalmazza a Főkönyvi számlakartont is a 718 Hó és Síkosságmentesítés ktg. feladat bontásban. Ezen részletező a feladatellátásra összesen 6 038 315 Ft nettó költséget tartalmaz ezen feladat ellátására. A kiszámlázott nettó ellenértéke 6 032 734 Ft, az eltérés 5 581 Ft.
A számított költségek között itt is megjelennek olyan közvetett költségek is, melyek szorosan nem tartoznak a feladat ellátásához, de közvetve hozzá kapcsolódik, pl. irodai dolgozók bérköltsége, épülethez kapcsolódó kiadások, melyek az általános költségekben vannak meghatározva.

Főbb megállapítások a következők:

Az ellenőrzött szerződésekhez benyújtott iratanyagokból, valamint a szóbeli egyeztetések során megállapítható, hogy a Kft. kapcsolattartója megfelelő tájékoztatást nyújtott az ellenőrzés során. Az elmúlt év gazdasági eseményei a Kft. működésére is hatással voltak, melyek a 2021. évi éves egyszerűsített beszámolójából is tükröződnek.
A 3 vizsgált terület elszámolása a jogszabályoknak és a megkötött szerződéseknek megfelelő. A benyújtott dokumentáció a valóságot tükrözi.



Az ellenőrzés nyomán kialakított vélemény a vizsgált területről, illetve folyamatokról összességében:

Kisújszállás bel- és csapadékvíz elvezető rendszer átemelő műtárgyainak karbantartási ellenőrzési feladatainak jövőbeni szerződéskötés előtt célszerű lenne átgondolni az adott feladatok költségvonzatát, s ennek megfelelően megkötni a jövőbeni szerződéseket, vagy bizonyos területekre külön szerződést kötni, így az elszámolhatóság is átláthatóbb lehet.

Az utak karbantartása és új utak létesítése, nagy költségvonzatú beruházás évről-évre az Önkormányzat számára, a piaci versenyt kihasználva azonos feltételek megszabásával célszerű lenne más vállalkozásoktól is árajánlatot kérni.

Hó és síkosság-mentesítési feladatok ellátásának költségei az időjárástól nagyban függenek, így ezen feladatokra csak minimálisan lehet előre tervezni. Előrelátóan viszont évről-évre gondoskodni kell a készenlétről, s ezt a sok évi tapasztalat útján a Kft. megfelelően ellátja.


4. számú ellenőrzés

Az ellenőrzés tárgya, címe: A Kisújszállás Polgármesteri Hivatalban Vagyonkataszter ellenőrzése

Az ellenőrzés célja: Annak megállapítása, hogy a jogszabályi előírásoknak, a belső szabályozásnak megfelelően történik a nyilvántartás vezetése

Az ellenőrzött időszak:	2021. év	

Megállapítások:
Az önkormányzatok tulajdonában lévő ingatlanvagyon nyilvántartási és adatszolgáltatási rendjéről szóló 47/1992. (XI. 6.) Korm. rendelet
1. § (1)  Az önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanvagyonról az e rendelet 1-5. számú melléklete szerinti ingatlanvagyon-katasztert (a továbbiakban: katasztert) kell felfektetni és folyamatosan vezetni.
(2)  A kataszter ingatlan adatlapjának, valamint a földre, az épületre, a közműre és az egyéb építményre vonatkozó betétlapjainak az adatai meg kell hogy egyezzenek az ingatlanügyi hatóságként eljáró fővárosi és megyei kormányhivatal (a továbbiakban: ingatlanügyi hatóság) ingatlan-nyilvántartásának azonos tartalmú adataival, illetve a közmű üzemeltetőjének nyilvántartásával.
(3) A kataszter elkülönítetten tartalmazza - törzsvagyon és egyéb vagyon szerinti bontásban - az ingatlanra vonatkozó főbb adatokat, továbbá, ha rendelkezésre áll, az ingatlan számviteli nyilvántartás szerinti bruttó értékét, értékbecslés esetén a becsült értékét.
2. § (1) A kataszter ellenőrizhetőségét biztosítja az ingatlanokról vezetett kataszteri napló.
(2) A kataszteri napló egyes sorszámmal kezdődően az ingatlan főbb adatait (helyrajzi szám, utcanév, jellegazonosító) tartalmazza.
3. § A főjegyző, illetve a jegyző feladata a kataszter és a kataszternapló felfektetése és folyamatos vezetése.
4. § (1) Az ingatlan valóságos állapotában, értékében bekövetkezett változást, a bekövetkezéstől számított 90 napon belül a kataszteren át kell vezetni.
(2) Az (1) bekezdés szerinti változást a helyi önkormányzat költségvetési intézménye, vállalata, egyéb gazdálkodó szerve, valamint a megbízásában eljáró vagyonkezelő 60 napon belül - okirattal igazolva - köteles jelenteni a főjegyzőnek, illetve jegyzőnek.
(3)  A tulajdonjogban vagy az ingatlan valóságos állapotában bekövetkezett változásnak ingatlan-nyilvántartásban való átvezetéséig az ingatlant a kataszterben elkülönítetten, rendezendő tételként kell nyilvántartani.
5. § A helyi önkormányzatok az Országos Statisztikai Adatgyűjtési Program alapján a kataszterből adatokat szolgáltatnak - a Magyar Államkincstár területi szervei útján - a Központi Statisztikai Hivatal, valamint törvényben vagy kormányrendeletben felhatalmazott állami szerv részére.
6. § (1) Ez a rendelet 1993. január 1. napján lép hatályba.

A jogszabály a mellékleteiben részletezi, hogy milyen adatokat kell nyilvántartani, és azokat milyen szerkezeti formában kell feltüntetni.

Kisújszállás Város Önkormányzatának Polgármesteri Hivatalában a Pénzügyi Osztály 1 fő látja el a vagyonkataszteri nyilvántartás naprakész vezetését. A nyilvántartást az Önkormányzati ASP rendszeren belül kialakított Vagyonkataszter szakrendszeren keresztül vezetik, melynek kialakítása a jogszabályban előírtaknak megfelelő. A Hivatal 2019 január óta használja az ASP-t, azelőtt a KATAWin programban voltak rögzítve az adatok. Az adathalmazt átemelték az új programba automatikusan, de az új felület részletesebben tartja nyilván a vagyoni adatokat, ezért azokat tételenként áttekintették és feltöltötték a hiányzó részeket.

A kataszter tartalmazza az önkormányzat összes ingatlanvagyonát, beleértve azokat az ingatlanokat is, melyek üzemeltetésre át vannak adva.
Üzemeltetők:
Tiszamenti Regionális Vízművek Kft.
Kumánia Gyógyfürdő Kft.
Kisújszállási Városgazdálkodási Kft.
Kisújszállási Református Egyház
Baptista Szeretetszolgálat

A kataszteri nyilvántartásban a fő adatokon kívül betétlapokon kell feltüntetni egyéb információkat, melyeket ugyancsak a fenti kormányrendelet rögzít.
Ezen betétlapok a következők:

 „I” Ingatlan adatlap
„F” Földterület betétlap
„Z” Zöldterület betétlap
„V” Vizek, közcélú vízilétesítmények
„U” Közlekedési terület betétlap
„T” Köztemető betétlap
„E” Lakóépület betétlap
„N” Intézmény v. nem lakás célú épület
„R” Üzemi épület betétlap
„D” Melléképület, építmény betétlap
„K” Közmű víz-, csatorna betétlap
„H” Közmű távfűtés betétlap
„S” Strand, fürdő betétlap
„O” Sportlétesítmények
„Y” Közlekedési műtárgyak
„P” Egyéb építmény betétlap
„L” Lakás betétlap
„B” Nem lakás célú helyiség betétlap
„M” Módosító adatlap

Az „I” betétlap tartalmazza összesítve az ingatlan összes adatát.

Az ügyintéző elmondása szerint az ingatlanokban történő változásokról a Városfejlesztési és Üzemeltetési Osztály munkatársától kap információkat a különböző beruházásokról, fejlesztésekről, melyek az ingatlanokban felmerültek. A pénzügyi munkatárs a változásokat naprakészen vezeti, de legkésőbb december 31. nappal rögzítésre kerülnek a változások.
Értékcsökkenési leírást automatikus a program előírja a felvezetett ingatlanokra.
Beruházás aktiválásakor a program generálja a naplószámot, és a betétlap számot, amely utána az ASP gazdálkodási szakrendszeren belül vezetett „KATI - Tárgyi eszköz és készletnyilvántartó modul”-ban is rögzíteni kell. A kataszternek a KATI-nak és a főkönyv adataink mindig egyeznie kell. A két rendszer vezetése egyrészről a hibák kiküszöbölése miatt jó, de dupla munkát jelent.
A programon belüli lekérdezések elég átfogóak és nagyon részletekbe menően lehet a vagyonban lekérdezni.
Adatszolgáltatásokat a program önállóan generálja mind az Államkincstár felé, mind az Innovációs és Technológiai Minisztérium, valamint a beszámoló számára.
Egyedüli különbözet, hogy a Kataszterben a vagyoni értékű jogokat nem tartják nyilván Államkincstár által kiadott utasítás szerint 2014 óta, ezek a KATI-ban benne szerepelnek.
A felület áttekinthető és jól kezelhető.

Főbb megállapítások a következők:

A Polgármesteri Hivatalon belül a kataszteri nyilvántartást 1 fő látja el egyéb feladatai mellett. A nyilvántartás folyamatos vezetése, módosítása, új tételek rögzítése nem naprakész, mivel az ügyintéző egyéb feladatellátása mellett tömbösítve történik, így az adatszolgáltatás határidejére rögzíti az ügyintéző a változásokat. A nyilvántartásra használt program átlátható, a jogszabályoknak megfelelő felépítésű. Az ASP Gazdasági szakrendszeren belül is van egy hasonló modul kialakítva, melyet ugyanúgy vezetni kell, ezen két felület tartalmának egyeznie kell. Ellenőrzési szempontból jó, ha két adatbázis van, a hibázási lehetőség kisebb, de ez a gyakorlatban duplikáció és ez időigényes.

Az ellenőrzés nyomán kialakított vélemény a vizsgált területről, illetve folyamatokról összességében:

Összességében elmondható, hogy az Polgármesteri Hivatalban a kataszteri nyilvántartás a jogszabályoknak megfelelően nyilván van tartva.


IV. Az ellenőrzések során büntető, szabálysértési, kártérítési, valamint fegyelmi eljárás megindítására nem került sor.

V. Az ellenőrzés által tett megállapítások és javaslatok hasznosítása:

Az ellenőrzési jelentés tervezeteket az ellenőrzött szervezetek vezetői megismerték, záradékolták és észrevételezési jogukkal élhettek.

Az ellenőrzés hatékonynak volt mondható 2022. évben.
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